



10:40

## 监控 两名女子偷走电动车

昨日上午,记者来到东风路巡防队监控中心,查看了两名女子偷车的过程。

10:40

东风路上汇宝大厦门前,一位身穿绿色横条纹的男子把黑色脚踏电动车停放在人行道上,距离行车道约1米,锁上把锁后向东走去。该男子即为刘先生。此刻,约10米远处有一位环卫工坐在路边。

10:47

东风路由西向东方向来了两名女子,她们共乘一辆脚踏电动车,逆行在行车道上,在刘先生停放电动车的附近停下。

身穿咖啡色短袖,下身穿黑色裤子的骑车女子A一只脚踩着人行道的台阶。另一身穿黑色短袖上衣,下身穿蓝色牛仔裤女子B下车,两人都扎着独辮,戴着墨镜。

下车女子B在刘先生电动车周围转圈,假装在打电话,并不时地摸一下电动车。(巡防队员介绍,这是检查电动车的防盗器)

10:49

骑车女子A离开,留下下车女子B在现场。



10:51

## 提醒 给电动车装上报警器

随后,记者联系了失主刘先生。

刘先生说,当天到附近办点事情,因为时间较短,就只锁了把锁,20多分钟回来后,发现车不见了,附近找了半天没找到,便报警了。

巡防队员马子坚介绍,辖区一共有50多个监控,而在东风路巡防队监控中心看到的画面有32个,可以随时切换,每天有两人值班。

“前段时间,金水区江山名典小区也有电动车被盗,监控显示与这两名女子有点像,所以想提醒大家,注意这两个女人。同时,今后巡防队员会在重点区域加强巡逻。也提醒市民,锁车的时候一定要用大锁把车锁好,不要因为时间短就懒省事,另外最好给电动车装上报警器,避免不必要的损失。”

目前案件正在进一步调查中。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图 线索提供 马子坚

# 汇宝大厦前,前后不过20分钟,电动车丢了 前阵子,江山名典小区里也丢电动车了 看监控,都是这两女的偷了

昨日,金水区东风路巡防队员马子坚致电96678:28日中午,刘先生的电动车在汇宝大厦东侧被盗了,经过监控察看,是两名女子把车盗走。



10:47

10:51

骑车女子A又重新返回该地点。

随后几分钟时间里,两名女子一直在附近转悠。等待环卫工人离开后,一直留在原地的女子B装作不经意骑坐在刘先生电动车上,并用双手猛地转动了电动车的前把。

此时,不远处走来一男子,好像是朝着电动车方向,两名女子立刻装作要离开。

10:59

两名女子又骑车退回来,此时原来一直骑在电动车上的女子A下车,走到刘先生车旁,把电动车推下人行道台阶,推车向东而去。

监控显示从两个女子出现到盗走车一共用时12分钟。



10:59

## 便利店开了个“后门”



门窗完好无损,可店里的现金却“飞”了。昨日,在人民路杜岭街交叉口北侧路西的一家便利店,老板董先生就遭遇了这样的稀罕事儿。

昨日上午8点左右,董先生和妻子来到便利店内准备营业。突然,董先生发现店内西南角的水管处墙上,被挖了个长方形洞口,地面还有个明显的脚印。

“不好,我们店里进贼了!”董先生赶紧走到收银台旁边,打开抽屉一看果然如此,里面的700元营业款已经不见了,同时“飞”走的还有两条红旗渠香烟。“平常晚上我都是在店里住,这不前两天下雨了,被子也被滴湿了,昨天晚上就没过来,不料却被盯上了。”

记者在附近观察发现,小偷是从其他地方绕到便利店后墙,并用刀子在后墙上挖出了这个长方形洞口。洞口旁边还有两处明显的刀痕。

由于这面墙壁的外侧是一层很薄的铁皮,里面是泡沫板,记者用手使劲一掰,发现很容易掰掉。

金水区巡防队员邓云勇说,一些围观市民尝试往里钻但都不容易进去。“小偷应该很瘦,这个洞口刚好够用,不过能想出这办法,也太有‘才’了。”

郑州晚报记者 石闯 文/图  
线索提供 邓先生(稿费30元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

感谢马子坚提供新闻线索,获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。

晚报有奖报料热线96678。

